

*Как сообщалось ранее, общее собрание участников ООО «Страховое общество «Жива» 3 апреля 2014 г. приняло решение о назначении нового генерального директора. На данную должность была назначена Аль-Авади Лейля Макс, которая прежде занимала в обществе должность директора Департамента правового обеспечения.*

В настоящее время ООО «Страховое общество «Жива» возобновило выплаты по ранее заключенным договорам, приостановленные в связи с отстранением от должности прежнего генерального директора. За I квартал 2014 года общество произвело выплаты на общую сумму свыше 20000 тысяч рублей, в том числе:

– 11 млн руб. – в пользу Kenya Reinsurance Corporation по договору перестрахования имущества юридических лиц от огня;

– 5,6 млн руб. – в пользу Pioneer Insurance Company Limited по договору перестрахования средств водного транспорта;

– 3,6 млн руб. – в пользу John Graham & Stuart Pryke по договору страхования средств воздушного транспорта.

Как пояснили в пресс-службе страховщика, выплаты за I квартал были произведены во II квартале.

Источник: [Википедия страхования](#) , 19.05.14